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VERBALE N. 24/2024
SEDUTA DEL 15 MARZO 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno  15 (quindici) del mese di  marzo, alle ore 12:30, la
Commissione consiliare 6 è convocata in modalità telematica e in sede consultiva, secondo quanto
previsto  dal  dispongo del  Presidente  del  Consiglio  comunale  prot.  n.  109985  del  31.3.2022 e
dall’art. 22 del Regolamento del Consiglio comunale, con il seguente ordine del giorno:

- comunicazioni del Presidente;

-  esame  ed  espressione  di  parere  sulla  proposta  di  delibera  n.  70/2023  avente  ad  oggetto
“Approvazione  Piano  Strutturale  e  Piano  Operativo.  Conclusione  processo  decisionale  VAS.
Ratifica Accordo Parco Agricolo della Piana. Adozione nuove previsioni/riadozioni artt. 32.14 e
32.15  del  PS  e  art.  37,  comma 5,  e  art.87,  comma 2,  del  PO”  –  Proponente:  E.Q.  Supporto
Amministrativo Pianificazione Urbanistica;

- approvazione verbali delle sedute precedenti;

- varie ed eventuali.

Per la Segreteria della seduta è presente il Dott. Nicola Carpentiero.

Alle ore 14:30 risultano presenti le consigliere e i consiglieri: Leonardo Calistri, Alessandro Draghi,
Patrizia Bonanni,  Roberto De Blasi,  Susanna Della Felice, Alessandra Innocenti,  Franco Nutini,
Renzo Pampaloni, Mario Razzanelli.

Alle ore 14:32 entra la Consigliera Mimma Dardano.
Alle ore 14:32 entra il Consigliere Dmitrij Palagi.
Alle ore 14:34 entra il Consigliere Andrea Asciuti.
Alle ore 14:35 entra il Consigliere Federico Bussolin.

Tanto rilevato, il Segretario Carpentiero procede all’appello di apertura della seduta.

Sono presenti in modalità telematica le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Leonardo Calistri
Vicepresidente Alessandro Draghi
Componente Andrea Asciuti
Componente Patrizia Bonanni
Componente Federico Bussolin
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Susanna Della Felice
Componente Alessandra Innocenti



Componente Franco Nutini
Componente Dmitrij Palagi
Componente Renzo Pampaloni
Componente Mario Razzanelli

Il Presidente Calistri, accertata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 12:37.

Il Presidente Calistri porge i ringraziamenti per il lavoro svolto e un particolare ringraziamento al
Consigliere  Pampaloni,  Presidente  della  Commissione  Territorio,  urbanistica,  infrastrutture,
patrimonio, nonché agli uffici della Direzione Urbanistica per l’elaborazione del piano operativo.

Illustrato l’ordine del giorno, il Presidente Calistri dà la parola al Vicepresidente Alessandro Draghi.

Alessandro Draghi: porge un particolare ringraziamento al Consigliere Pampaloni e agli uffici della
Direzione Urbanistica.
Il Vicepresidente Draghi prospetta il rischio di una disaffezione alla politica in caso di slittamento del
piano operativo alla successiva consiliatura.
Il Vicepresidente Draghi dichiara voto contrario.

Andrea Asciuti: porge i ringraziamenti per il lavoro svolto.
Il  Consigliere  Asciuti  dichiara  non  voto,  riservandosi  un  maggiore  approfondimento  del  piano
operativo.

Renzo Pampaloni: porge i ringraziamenti per il lavoro svolto.
Il Consigliere Pampaloni osserva che nel piano operativo ci sono delle novità per quanto riguarda il
profilo ambientale che lo arricchiscono ulteriormente.
Il Consigliere Pampaloni afferma di condividere quanto prospettato dal Vicepresidente Draghi circa
il rischio di una disaffezione alla politica in caso di slittamento del piano operativo alla successiva
consiliatura.
Il Consigliere Pampaloni dichiara voto favorevole.

Mimma Dardano: porge i ringraziamenti per il lavoro svolto.
La Consigliera Dardano afferma di condividere quanto prospettato dal Vicepresidente Draghi circa il
rischio di una disaffezione alla politica in caso di slittamento del piano operativo alla successiva
consiliatura.
La Consigliera Dardano si riserva un maggiore approfondimento del piano operativo.

Franco Nutini: porge i ringraziamenti per il lavoro svolto.
Il Consigliere Nutini osserva che l’impegno politico deve essere finalizzato al miglioramento della
città di Firenze.
Il Consigliere Nutini dichiara voto favorevole.

Patrizia Bonanni: porge i ringraziamenti per il lavoro svolto.
La Consigliera Bonanni dichiara voto favorevole.

Il Presidente Calistri, constatato che non vi sono ulteriori richieste di intervento, mette in votazione la



Il Segretario Carpentiero procede alle operazioni di voto.

Votano in modalità telematica le Consigliere e i Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Leonardo Calistri
Vicepresidente Alessandro E. Draghi
Componente Andrea Asciuti
Componente Patrizia Bonanni
Componente Federico Bussolin
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Susanna Della Felice
Componente Alessandra Innocenti
Componente Franco Nutini
Componente Dmitrij Palagi
Componente Renzo Pampaloni
Componente Mario Razzanelli

ESITO: parere non espresso per parità di voti

- Presenti 13 (tredici): Calistri, Draghi, Asciuti, Bonanni, Bussolin, Dardano, De Blasi, Della Felice,
Innocenti, Nutini, Palagi, Pampaloni, Razzanelli
- Favorevoli 5 (cinque): Bonanni, Della Felice, Innocenti, Nutini, Pampaloni
- Contrari 5 (cinque): Draghi, Bussolin, De Blasi, Palagi, Razzanelli
- Presenti non votanti 3 (tre): Calistri, Asciuti, Dardano

Il Presidente Calistri dichiara chiusa la seduta alle ore 12:59.

Verbale letto ed approvato nella seduta del 21.3.2024.

Il Segretario
Nicola Carpentiero


